

FECHA 31/12/2021

NO. COMISIÓN 210920012

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

PERLA LIZETH TORRES LOPEZ

ADSCRIPCIÓN

ÁREA DE RESPONSABILIDADES Y DE QUEJAS

CATEGORÍA/CARGO

TITULAR DEL AREA DE QUEJAS

LUGAR DE LA COMISIÓN

MERIDA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 09/26/2021 Al 09/29/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

LLEVAR A CABO DILIGENCIA EN FISCALIA

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos COMPARECENCIA PARA RENDIR TESTIMONIO ANTE TRIBUNAL DE ENJUICIAMIENTO EN LA AGENCIA DECIMO QUINTA INVESIGADORA DE LA CD. DE MERIDA, YUC.

PERLA LIZETH TORRES LOPEZ

FIRMA AUTÓGRAFA